
 

CITTÀ  DI  CASTELVETRANO 
Libero Consorzio Comunale di Trapani 

 


Deliberazione del Consiglio Comunale  

n.  70 del 10/11/2022  
 

OGGETTO: “Interrogazioni:  nota prot. n. 39918 dell’11/102022 avente ad oggetto: “Grave 

situazione parco giochi per bambini ed altalena per disabili di Piazza della Repubblica” e Situazione 

della proprietà ASP Trapani relativa alle strutture sportive e campi da Tennis- palazzetto e 

bocciodromo Comune di Castelvetrano” presentata dai Consiglieri della IV Commissione.  
 

L'anno duemilaventidue (2022) il giorno dieci (10) del mese di novembre  dalle ore 09:30 e ss.,  in 

Castelvetrano e nella Sala delle adunanze consiliari di Palazzo Pignatelli, si è riunito, su invito del 

Presidente del Consiglio Comunale del 3/11/2022 n. 43694, notificato a norma di legge, il Consiglio 

Comunale in seduta pubblica di seconda convocazione. 

All’inizio della seduta, risultano presenti\assenti i seguenti Consiglieri Comunali:  

 

CONSIGLIERI Pres Ass. n. CONSIGLIERI pres. ass. 
MARTIRE Calogero X  13 ABRIGNANI Angelina  X 

VIOLA Vincenza  X 14 CRAPAROTTA Marcello  X 

STUPPIA Salvatore  X 15 DITTA Rossana X  

CURIALE Giuseppe X  16 MANUZZA Antonino X  

MANDINA Angela X  17 VIRZI’ Biagio X  

CIRRINCIONE Patrick X  18 GIANCANA Antonio  X 

FOSCARI Filippo X  19 CALDARERA Gaetano  X 

DI BELLA Monica X  20 COPPOLA Giuseppa  X 

MALTESE Ignazio X  21 LIVRERI Anna Maria  X 

CAMPAGNA Marco X    22 CORLETO Anna X  

MILAZZO Rosalia  X 23 VENTO Francesco X  

CASABLANCA Francesco X  24 TRIPOLI Aldo Francesco  X 

 

Presiede l'adunanza il Presidente, Avv. Patrick Cirrincione. 

Partecipa il Segretario Generale, Avv. Cinzia Gambino. 

Consiglieri  assegnati n. 24 - in carica n. 24 - Presenti n. 14,  Assenti n.10 (Viola, Stuppia, Milazzo, 

Abrignani, Craparotta, Giancana, Caldarera, Coppola, Livreri e Tripoli). 

E’ presente  per l’Amministrazione il Sindaco, Dott. Enzo Alfano. 

 

 
 
 



IL PRESIDENTE 
 

Procede, quindi, alla trattazione del successivo punto posto all’O.d.G. avente ad oggetto 
“Interrogazioni:  nota prot.n.39918 dell’11/102022 avente ad oggetto: “Grave situazione parco 

giochi per bambini ed altalena per disabili di Piazza della Repubblica” e Situazione della proprietà 

ASP Trapani relativa alle strutture sportive e campi da Tennis- palazzetto e bocciodromo Comune di 

Castelvetrano” presentata dai Consiglieri della IV Commissione.  
In particolare procede quindi alla trattazione della prima interrogazione di cui alla nota 

prot.n.39918 dell’11/10/2022 avente ad oggetto: “Grave situazione parco giochi per bambini ed 

altalena per disabili di Piazza della Repubblica”  ed invita il Cons. Campagna, nella qualità di 

Consigliere del gruppo del PD, gruppo  proponente l’interrogazione all’esame,   a dare lettura 

dell’interrogazione.  

 

            Il Cons. Campagna dà lettura dell’interrogazione. 
 

Al termine, il Presidente cede quindi  la parola al Sindaco per rispondere alla predetta 

interrogazione. 

 

Esce il Presidente ed assume la presidenza il vice presidente. Presenti 13 assenti 11 

 

Intervengono nell’ordine:  
Il Sindaco informa che sarebbero stati consegnati i lavori di potatura del Parco delle 

Rimembranze all’interno del quale sarà trasferito il parco giochi. 
Il Cons. Campagna, il quale ringrazia il Sindaco per avere risposto alla sua interrogazione ma  

si dichiara comunque  non soddisfatto della risposta a causa del ritardo per i tempi dell’affidamento e 
per i conseguenti disagi arrecati agli alunni. Chiede in particolare informazioni sullo stato 

dell’affidamento dei lavori  ed in particolare  della  delibera di G.C. n. 136 del 29.06.2022.  

 

***************** 

 

Successivamente il Presidente passa alla trattazione della seconda interrogazione  di cui alla 

nota prot.n.42950 del 28/10/2022 avente ad oggetto: “Situazione della proprietà ASP Trapani 

relativa alle strutture sportive e campi da Tennis- palazzetto e bocciodromo Comune di 

Castelvetrano” presentata dai Consiglieri della IV Commissione Consiliare Permanente  ed invita il 

Cons. Campagna, nella qualità di Presidente della predetta Commissione, proponente l’interrogazione 
all’esame, a dare lettura dell’interrogazione. 

  

   Il Cons.  Campagna dà lettura dell’interrogazione. 
 

Al termine, il Presidente cede quindi la parola al Sindaco per rispondere alla predetta 

interrogazione. 

 

Intervengono nell’ordine:  
 

Il Sindaco, il quale comunica che è stato raggiunto un accordo con l’ASP per la definizione 

degli spazi da concedere all’ASP per la conclusione della questione da definirsi  con l’individuazione 
di questi spazi. Su domanda dal posto del Consigliere Martire, precisa che non vi è un accordo scritto 

con l’ASP ma una fitta corrispondenza per la definizione della questione.   

 

Entrano  il Cons. Abrignani ed il Presidente Cirrincione che riassume la Presidenza.  

Presenti n. 15 Assenti n.9.  

 



Il Cons. Campagna  prende atto che non è stata ancora firmata la convenzione con l’ASP e 
rappresenta che rimane in attesa che si sottoscriva al più presto. Inoltre per la partecipazione ai bandi 

riguardanti le strutture sportive  occorre il titolo di proprietà e chiede al Sindaco di attivare le 

procedure per la presentazione dei progetti.      

Al termine, il  Presidente, dichiara quindi  chiuso il punto all’O.d.G.. 
 

*********** 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



Del che il presente processo verbale che viene come segue firmato, salvo lettura e approvazione da 

parte del Consiglio Comunale. 

 
 

Il Presidente 
Avv. Patrick CIRRINCIONE 

                                                             F.to Patrick Cirrincione 
 Il Consigliere Anziano                     Il Segretario Generale 
Dott.  Giuseppe Curiale                        Avv. Cinzia Gambino 
 F.to Giuseppe Curiale                                                                                        F.to Cinzia Gambino 
 

 

 
 

DICHIARATA  IMMEDIATAMENTE   ESECUTIVA 

 

ai sensi  dell’art.   12    comma 2°   della L.R. 44/91 

 

Castelvetrano, lì  

 

 
 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Il sottoscritto Segretario certifica, su conforme attestazione 

del messo comunale, che la presente deliberazione è stata 

pubblicata all’Albo Pretorio 

dal ________________ al __________________ 

 

Castelvetrano, lì__________________________ 

 

IL MESSO COMUNALE 

 

_________________________ 

 

 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

 

 ____________________________ 

 
 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 

 

Si certifica che la  presente deliberazione è divenuta esecutiva il ___________________dopo il 10° giorno dalla 

relativa pubblicazione, ai sensi dell’art. 12, comma 1°, della L.R. 44/91. 
 

 

                                                                                                       IL SEGRETARIO GENERALE    

 

                                                                                                 __________________________________ 
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